
ELEKTROODPAD JE NÁŠ PROBLÉM
ZAVOLEJTE NÁM A ELEKTROODPAD JIŽ ŘEŠIT NEMUSÍTE

Vážení prodejci elektrozařízení,

13. srpna 2005 vstoupila v platnost novela zákona o odpadech, která ukládá každému prodejci elektrozařízení mimo jiné povinnost odebrat od 
zákazníka jeho starý výrobek kus za kus a zajistit jeho ekologickou likvidaci.

Novela zákona také stanoví, že výrobce (dovozce) prostřednictvím distributorů zajistí, aby byl konečný uživatel informován o způsobu provedení 
odděleného sběru. Distributor informuje při prodeji elektrozařízení konečného uživatele o způsobu zajištění odděleného sběru. Poslední prodejci 
elektrozařízení jsou povinni spotřebitelům (občanům, domácnostem) podat všechny důležité informace o místech zpětného odběru, kam mohou 
bezplatně odkládat použitá zařízení. Pokud tak poslední prodejce neučiní, je povinen na sebe převzít povinnosti zpětného odběru výrobce a tedy 
bezplatně od spotřebitele převzít použité zařízení přímo v prodejně bez vazby na prodej nového zařízení.

Většina výrobců a dovozců informačních a komunikačních technologií v ČR řeší tuto problematiku v rámci kolektivního systému REMA. V něm jsou 
sdruženy všechny největší distributorské společnosti IT a všechny 4 největší společnosti v oblasti telekomunikací.

Mnozí z vás se již do systému zpětného odběru elektrozařzení zapojili a zjistili, že se jedná o jednoduchou, časově nenáročnou agendu. Pojďte 
spolu s námi dále budovat funkční a pro koncové uživatele dostupný systém. Garantujeme Vám bezplatný servis, který vyřeší všechny Vaše povin-
nosti. Přicházíme nyní s unikátní a pro Vás výhodnou nabídkou řešení této situace.

Zapojte se aktivně do našeho programu zpětného odběru elektrozařízení. Proč byste se měli zapojit? 

• uvedení na všech propagačních materiálech REMA systému v rámci informačních kampaní
• bezplatný full servis spojený s odvozem zařízení
• finanční příspěvek v závislosti na množství sebraného elektrozařízení
• časová nenáročnost

Zavolejte nám pro bližší podmínky na tel. 224 454 224, požádejte o návrh smlouvy a spolupracujte s námi. Jakmile po podepsání smlouvy nashro-
máždíte elektroodpad o hmotnosti alespoň 50 kg, zavoláte nám a my od Vás odvezeme zařízení zpravidla do 24 hodin a zajistíme další náležitosti 
a veškerou agendu.

Pokud s námi podepíšete smlouvu do 31. srpna 2006, nabízíme Vám navíc možnost uvedení adresy vaší prodejny v první vlně in-
formační kampaně, která proběhne na podzim tohoto roku a proškolení pracovníků přímo ve vaší prodejně.

Naším zájmem je zajistit, aby co možná nejvíce elektrozařízení nekončilo v popelnicích a potažmo na skládkách, ale bylo s ním ekologicky šetrně 
nakládáno. Pomozte nám s ochranou našeho životního prostředí.

REMA systém je neziskově hospodařící akciová společnost, která vznikla pro splnění povinností daných novelou zákona o odpadech. Vznik REMA 
systému iniciovali největší dovozci a výrobci informačních technologií a telekomunikací v ČR. REMA systém zajišťuje kompletně financování, zpět-
ný odběr, zpracování a ekologicky šetrnou likvidaci elektrozařízení. 

S přátelským pozdravem

David Beneš
předseda představenstva REMA lOOO IK, a.s.
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